

东营福利院走出首位大学生

她在寄养家庭找回亲情,选择社工专业为回报社会

近日,东营综合福利院传来喜讯,福利院家庭寄养孤儿园园收到了来自长沙民政职业技术学院的录取通知书,录取方向为社会工作学院的社会工作专业。据了解,这是东营综合福利院自1988年建院以来,首个考上大学的孩子。

文/片 本报记者 李金金

19年前被遗弃 寄养家庭找回母爱

1996年3月,园园被遗弃在东营的一个角落。好心人发现了这个小生命,并把她送到东营市综合福利院,工作人员一边照顾这个小生命,一边想替她找到新的家庭。或许是冥冥中的缘分,垦利县胜坨镇林子村的张方翠和丈夫第一眼看到园园时,她冲着新爸爸妈妈笑了,这个甜甜的笑脸把他们的心都融化了。第二天,他们就把园园抱回了家。

从园园身上留下的纸条里,张方翠知道孩子的生日是3月20日。园园还有一个哥哥,园园来到新家时,哥哥已经13岁。张方翠说她喜欢孩子,儿子渐渐长大后,她总觉得缺点什么,就在福利院注册,很快园园就来到了他们身边。

张方翠和丈夫都是朴实的农民,平时靠种地为生,抚养两个孩子对他们来说经济并不宽裕,但对于园园,无论衣食住行,还是外出学习,张方翠都把最好的留给女儿,园园也很懂事,从小就帮助妈妈做着力所能及的事。

大概在园园上小学时,福利院工作人员带着园园做了唇腭裂修复手术。上小学知道自己是

个遗弃孩子时,园园心里特别难受,有段时间对福利院特别抗拒,有事需要到福利院,来到福利院门口也不愿意进去。

遭遇家庭变故 养父因病离世

随着园园慢慢长大,对一些事情的理解和把握,使她心里渐渐有了杆秤,谁对她好,她都清楚。对于被遗弃又被收养这件事情,按照她的话说,“我性格还算乐观,慢慢地这件事情也就没一直放在心上。”

2010年,园园的爸爸突发脑溢血,永远离开了这个家。突如其来的变故让张方翠一度失落,除了来自儿子的安慰外,园园在痛苦的同时,也感受到了自己肩上的责任,她暗暗告诉自己,一定要努力,让妈妈过上好日子。

此时,园园的哥哥已经大学毕业,并在利津县城有了自己的家。园园在学校时,张方翠就在儿子家照顾孙子,园园回家时,张方翠就回家和园园在一起。有时间时,园园也会和妈妈一起,在哥哥家小住一段时间,“她和哥哥嫂子相处得都很好。”张方翠说,看到孩子们这么懂事,她很知足。而园园则告诉记者,生活在这个家里,她很



快要开学了,园园在妈妈的帮助下整理自己的衣物。

幸福。

“园园的性格很开朗,也很健谈,和同学老师相处得都很好。”园园的高中班主任吴书龙说,园园今后无论走进大学,还是走向社会,与人交流相处等方面都没有任何问题。

暑假没闲着 打工挣学费

今年高考,园园报考了长沙民政职业技术学院。8月初,一纸录取通知书送到园园手中,她被长沙民政职业技术学院社会工作学院的社会工作专业录取。

在高考结束后,园园并没有闲着,她只身一人跑到东营一家饭店打工做服务员,早晨7点多起床,凌晨一点多下班。由于工作辛苦,第二天累得她爬不起来,但她还是咬牙坚持了一个月。后来她又和同学到东营西城一家服装店打工,相对于饭店服务员,卖衣服的工作轻松,她又干了近一个月,后来因为来了长期工,才不得不离开。

两份工作园园一共挣了2000多元,园园说,社会上很多事情和学校不一样,她知道挣钱不容易,所以更加珍惜现在的生活,感恩帮助过自己的人。

她把挣来的钱给家里每个人都买了份礼物,特别是妈妈,除了三件衣服,还给妈妈买了一件手镯。

关于社区工作者这个专业,园园也有着自己的理解,“就是为社会工作,为社会服务。”园园说,开学后,她会“好好学习,回报社会”。

东营市综合福利院儿童部主任边芳告诉记者,园园是东营市福利院走出的第一位大学生,她选择的是民政学院,报考的是社工专业,也就意味着以后要从事为社会服务的工作,将来回报社会的帮助。

与伊利、蒙牛、娃哈哈等乳业巨头同登金榜

山东亚奥特乳业荣摘中国乳业“优秀企业” “杰出企业家”两项大奖

山东食品界又传佳音。8月11日,在中国乳制品工业协会第二十一次年会暨成立二十周年庆典颁奖晚会上,山东亚奥特乳业有限公司荣获中国乳业“优秀企业”,企业创始人孔凡荣荣获中国乳业“杰出企业家”大奖。据悉,同时荣获这两项中国乳业大奖的还有伊利、蒙牛、娃哈哈等乳企巨头及伊利集团董事长潘刚、娃哈哈集团董事长宗庆后等中国著名企业家。

此次年会以“聚焦全球乳业创新发展”为主题,山东亚奥特乳业作为山东本土知名企业参会,其乳品质量和深耕山东23年的成长获得了各界充分肯定。中国乳制品工业协会理事长吴秋林,荣誉理事长宋昆冈,荣誉理事长牟静君,秘书长刘美荣等参会,乳业发达国家驻华使馆官员,国内外乳业技术专家参加了本次年会。就世界乳业发展的形势以及中国乳制品行业面临的机遇和挑战、国内外乳制品科技研发

成果等话题,亚奥特乳业结合自身23年来致力于低温鲜奶的成长经验为行业建言献策。

作为致力于本土低温鲜奶消费的引领者,亚奥特乳业创始人、公司书记孔凡荣,此次荣获中国乳业杰出企业家奖可谓实至名归。

从1992年到2015年,23年间,亚奥特,这个土生土长的地方小型乳企,在全国乳业巨头纷纷到泰安安营扎寨抢占市场的大环境下,不仅没有萎缩,反而倔强破土、岁



山东亚奥特乳业荣获中国乳业“优秀企业”,企业创始人孔凡荣荣获中国乳业“杰出企业家”大奖

岁生发,成为山东独霸一方的地方强势品牌,农业产业化重点龙头企业,令业界称奇!

亚奥特坚持从源头入手抓奶品质量,坚持绑定奶农共同发展,与当地90%以上

的奶牛规模养殖户结成长期稳定的战略合作关系。多年来,在泰安及周边,亚奥特不仅牢牢占据当地乳品80%以上的市场,并且其用户中,几乎100%是长年订奶的忠诚用户。从最初创业时仅有20名员工,到如今已拥有1200多人,成为中国乳业优秀企业,亚奥特发展的每一步无不倾注着孔凡荣的心血。

“做良心企业,做良心员工,做良心产品”,“三个良心”是孔凡荣给亚奥特发展定下的铁规定律:“不坑骗银行、不坑骗供应商、不坑骗消费者、不坑骗员工”,最朴实的“四个不骗”是23年来助力亚奥特在乳业市场内外夹击中壮大成长的制胜法宝。

相关资讯

亚奥特: 好奶源,好牛奶

从喝上奶到喝好奶,随着乳品消费日渐成熟,低温巴氏鲜奶的营养价值日益被公众认可。而亚奥特正是这样一家致力于生产低温鲜奶,并以奶源保障奶品质量的乳品企业。

据了解,由于巴氏鲜奶只能以优质生鲜牛乳为唯一原料,不能使用奶粉还原,其对奶源有着近乎苛刻的要求,没有高标准的原奶,无法生产巴氏鲜奶。南京农业大学食品科技学院副教授、原国家牛奶标准定标组组长曾寿瀛说:“选择巴氏鲜奶就相当于从技术上选择到了好牛奶。因此,只有大力发展巴氏鲜奶,倒逼乳品企业加强奶源基地建设,才能真正从源头上提升我国乳品行业整体质量水平。”

据来自中国农科院王加启研究员的调研结果,2008年至2012年,中国城镇居民年人均鲜奶购买量由15.19公斤下降至13.95公斤,而在美国,人均鲜奶购买量达270公斤。自2013年以来,国内低温巴氏鲜奶市场增长超过10%。

